

牛栏山将添一大型商场

5月开工 盒马鲜生、影院入驻

北青社区报记者获悉,牛栏山镇将新建一大型商业综合体——合景·天汇广场商业项目。该项目总建设规模体量约10万平方米,计划5月开工,2022年年中正式投入运营。项目建成后,规划引入盒马鲜生、永辉超市、影院等。

该项目位于牛栏山镇昌金路与顺安路

交叉路口的东南侧,总建设规模体量约10万平方米,分为北侧的集中商业区和南侧的商业街区小中心。该项目将引进影院、超市、餐饮、KTV、品牌服装工厂店等20余种商业业态,规划引入木莲庄精品酒店、盒马鲜生、永辉超市、屈臣氏等100多个品牌,可满足周边地区百姓对日常生活的迫切需求,

提升牛栏山地区的整体商业品质和形象。

为优化营商环境,牛栏山镇积极协调项目方与区商务委对接。目前,区商务委针对企业项目方提出的需求给予答复,并针对有关商业项目扶持政策做出了详细解读。该项目计划今年5月开工,建设及招商周期约30个月,预计到2022年年中

正式投入运营。

今年,牛栏山镇将在推动原涤纶厂及维尼纶厂生活区棚改项目快建设、出形象的同时,重点将合景·天汇广场商业项目、恒华商业综合体打造成为顺义北部的商业中心,为群众提供便利的生活服务,全面实现“业强城优生活美”的目标。文/记者 孔令阳

游客摔伤 64岁巡逻员深夜搜山救人

“游客爬山摔伤失联,被困山中。”北青社区报记者近日获悉,一名男游客于茶棚景区爬山摔伤与另两名游客失联,且具体位置不详,木林镇政府通知茶棚村立刻展开救援行动。64岁的治安巡逻员李秋福接到进山救人任务后,辗转在景区边缘找到了摔伤游客,并尽力将游客背下山。

游客爬山失联 具体位置不详

3月1日晚7时许,64岁治安巡逻员李秋福接到寻找任务,一名40多岁的男游客于茶棚景区爬山摔伤,并与另两名游客失联,摔伤游客具体位置不详。“天已经黑了,在大山里找个人太难了。”山里没有信号,只知道在鞑子沟附近,为数不多的线索让李秋福犯了难,决定与另外两名游客从鞑子沟入口开始寻找,从沟口走了一段,他见另两名游客太疲惫了,便告诉他们:“我对这边熟悉,你们找个地方休息吧,我去找。”李秋福凭借着对周围环境的熟悉,几乎走遍了鞑子沟的各条山道,但



救援地点



64岁的治安巡逻员李秋福(中)

也没能找到摔伤游客。

凭经验搜寻 成功找到受伤游客

山里夜间气温降低,游客受伤身体虚弱,必须尽快找到。找了好几个小时的李秋福一刻也不敢停留,不断呼喊,希望得到游客的回应,嗓子干了,腿也迈不动了,但他知道不能停下,找到伤者最要紧。

“别怕,告诉我你在哪里。”在一处地势较高的地方,李秋福找到信号,终于联系上了受伤游客。受伤游客描述自己在一个很高的信号塔下,其他一无所知。凭

着多年的经验李秋福认为那已经出了木林镇镇域了,可能在龙湾屯镇大北坞附近,于是他再次出发,沿着山道往大北坞方向寻找,半个多小时后,终于在山上一个草窝处找到了摔伤的游客。看见受伤游客的身影时,李秋福一颗悬着的心终于落下了,赶紧把带来的两瓶水给虚弱的游客喝下。

咬牙背游客下山 深夜山脚下会合

“情况危急,我就想赶紧救人。”李秋福与受伤游客交流过程中得知他是通州

人,下午3点多上的山,爬山游玩观赏过程中,不小心摔伤了腿,实在是走不下来了,而且山上信号不好,联系不到外界,幸亏遇到好心游客石某到山下帮忙打了求救电话。

“他腿受伤了不能走路,再难也要赶紧先送去治疗。”64岁的李秋福身材并不高,一路搜救已经让他疲惫不堪,再背上一百四五十斤重的伤者确实太困难。但他还是咬紧牙关,背起了摔伤游客,走几十步便累得汗流浹背,实在走不动了,就找个平坦的地方稍作休息,喘口气继续前进,就这样艰难地走走停停,到山下已经是深夜了。李秋福又走着从大北坞山口到茶棚景区门口,用巡逻车把摔伤游客送到茶棚景区门口与另外两名焦急等待的游客会合,时间已经是凌晨1点了。最终游客被送到医院接受治疗。“人没事就行,我累点无所谓。”李秋福开心地说道。

文并摄/记者 周星妮 通讯员/余勇

男子驾驶公交车 女友因矛盾抢方向盘

北京顺义法院对此案进行审理

女子包某在行驶中的顺义31路公交车上摘司机眼镜、拉拽方向盘,之后又下车挡在公交车前。近日,包某因以危险方法危害公共安全罪在顺义法院受审。据了解,当事人为男女朋友关系,因双方发生矛盾,当日女子采取了极端手段。

女子拽方向盘迫公交车停驶

据公诉机关指控,2018年11月8日晚,被告人包某与男友赵先生因琐事发生争吵。11月9日13时37分,包某酒后至顺义区木林镇木林车站,为解决二人矛盾,包某阻拦赵先生驾驶的31路公交车行驶,要求赵先生下车未果后,包某又上车强行倚在赵先生右侧。

13时40分03秒,包某在赵先生驾驶公交车过程中,用手先后拽他右臂及方向盘,被推开后,又用手摘取赵先生的墨镜,



公交车停驶在机动车道内。13时40分20秒,待赵先生驾驶公交车继续行驶后,包某再次用手拽司机右臂及方向盘,被乘客拉拽劝阻后,又用左手触碰方向盘。

在此期间,车内载有乘客10余名,车辆途经十字路口,左侧及前方有机动车行驶,右侧有行人通行及机动车停靠。包某下车后站在车前阻碍车辆行驶,有乘客报警。直至13时57分,包某被赶到的民警控制。

公诉机关认为,包某在公交车行驶于

机动车道过程中的拉拽方向盘等行为危及不特定多数人的身、财产安全,尚未造成严重后果,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以危险方法危害公共安全罪追究其刑事责任。

事发前两人发生矛盾

公交车司机赵先生说,包某在家待业,事发前一晚两人因一些经济问题发生矛盾,互动动手打了对方,到第二天问题也没有解决。事发当天,他将公交车开到木林站时看到包某站在公交车前不走,双方对峙两分钟,包某被车上乘客劝上车。

“她喝了酒还骂我,我说有什么事回家说,她就开始拽我。”赵先生说,当时他的车速达每小时20公里,被拽后他无奈两次停车。当时车上十五六名乘客,他担心两人的事情会给乘客带来危险。

辩护人认为司机刺激被告人

包某说,2018年她随男友赵先生来京待业。事发当天中午她和赵先生一起吃饭,喝了一杯半的白酒。原本想让赵先生不上班,回家解决吵架的事情,被赵先生拒绝后她冲动之下做出了危险事件。对于指控,包某当庭表示认罪,但她觉得罪名太重。

辩护人认为包某行为不构成以危险方法危害公共安全罪,称当时包某只为司机停车下车,司机直接将车开走激化矛盾。虽包某存在过错,但因车很稳,车上乘客没有受伤和恐慌、财产受损等情况。

公诉机关表示,被告人事实行为目的及乘客反映与本案定罪无关。

该案未当庭宣判。

综合新京报、澎湃新闻报道



莲花山滑雪场

顺39、40路公交车站牌 咋一模一样?

“明明是不同的公交线路,所有站点咋一模一样?”近日,热心读者张先生致电北青社区报热线称,他在莲花山滑雪场公交车站坐车,发现顺39路和40路站牌一模一样,本该到小曹庄的顺39路,终点站变成了王户庄。顺义交通局表示,他们将尽快联系工作人员核实。

“顺39路和40路站牌一模一样,我该坐哪辆车啊?”张先生说道。他从莲花山滑雪场出来,本想坐公交车回家,看站牌发现顺39路的车站离家近,随即看了其他站牌,想找找其他顺路的路线。“幸亏我看了一下,上下两个站牌一模一样,这要坐错了多耽误事。”

接到张先生反映后,北青社区报记者来到莲花山滑雪场公交站,发现顺39路和顺40路公交车站牌,左侧简写的终点站分别为小曹庄和王户庄,明显是不同的两路车,但右侧站点详情竟一模一样,终点都成了王户庄。一位正在等公交的居民疑惑地表示:“两路车不可能站点全一样,

到底哪个写错了?”北青社区报记者核实发现,顺39路公交车终点站应为小曹庄,此处详情标注有误。

随后,记者以市民身份致电顺义交通局,工作人员详细询问了该站牌的站名和所处位置,并表示将尽快安排工作人员前往现场核实情况。